
ZP/UR/16/2014                                                                                      

Zamawiający:               Rzeszów, 10.02.2014r. 

Uniwersytet Rzeszowski 

al. Rejtana 16 C, 35-959 Rzeszów 

Do Wykonawców 

którzy pobrali SIWZ 

dot. post. ZP/UR/16/2014 

 

Odpowiedzi na zapytania, które wpłynęły w dniu 07.02.2014r. 
 

W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/16/2014 na dostawę fabrycznie nowych, nie używanych, 

stacjonarnych zestawów komputerowych, urządzeń wielofunkcyjnych i komputerów przenośnych 

dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Rzeszowskiego  na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 

29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) 

Zamawiający udziela wyjaśnień treści SIWZ: 

 

Pytanie nr 1 dotyczy zadania nr 1: 

Zasilacz o minimalnej mocy 350w, do takiego sprzętu w tej konfiguracji wystarczy zasilacz 300w. Czy 

mogę wstawić w przetargu model o słabszych parametrach tj. 300w? 

Monitor: Jasność rzędu 300cd/m2 jest stosowana w monitorach dużo droższych. Czy możliwe jest 

280cd/m2 

Odpowiedź nr 1 dotyczy zadania nr 1: 

Nie, Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w opisie. 

 

Pytanie nr 2 dotyczy zadania nr 6: 

Technologia NFC. Czy może być ultrabook bez tej technologii? 

Odpowiedź nr 2 dotyczy zadania nr 6: 

Tak, może być  zaoferowany komputer przenośny bez NFC. 

 

Pytanie nr 3 dotyczy zadania nr 10: 

Komputer z tej pozycji jest typowym składakiem. Czy mogę przedstawić Jak najbardziej zbliżoną 

alternatywę? Bo Takie parametry z firmowych sprzętów są praktycznie nie do osiągnięcia. 

Odpowiedź nr 3 dotyczy zadania nr 10: 

Zamawiający nie wymaga firmowego sprzętu natomiast wymaga, aby zaoferowany komputer spełniał 

wymagania zawarte w opisie. 

 

Pytanie nr 4 dotyczy zadania nr 5: 

W wymaganiach procesora zapisano "w rankingu procesorów wg benchmark osiągający wydajność co 

najmniej 2.28" -  Proszę o podanie link do strony na której znajdują się testy. 

Odpowiedź nr 4 dotyczy zadania nr 5: 

Wydajność została podana według testu Cinebench 11.5, Zamawiający wymaga aby wydajność wynosiła 

co najmniej 2,36 według niniejszego testu na dzień 10.02.2014 (dane ze strony 

http://laptopy.benchmark.pl/test-laptopa/toshiba-satellite-u940-103-ultrabook.html ) 

 

Pytanie nr 5 dotyczy zadania nr 6: 

Czy dopuszczony będzie komputer przenośny z procesorem i5-4200U o wydajności 7348,3 w teście 

"Cinebench R10 in comparison" oraz bez złączy eSATA i LAN 

Odpowiedź nr 5 dotyczy zadania nr 6: 

Zamawiający dopuszcza komputer bez złącza LAN i bez eSATA i o wydajność na dzień 10.02.2014 

7362.7 w teście Cinebench R10 in comparison (dane ze strony http://www.notebookcheck.net/Intel-Core-

i5-4200U-Notebook-Processor.93563.0.html) 

 

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną cześć SIWZ i nie wymagają zamieszczenia jednolitego tekstu 

SIWZ. 

               z up. Rektora UR 
      KIEROWNIK  

      Działu Zamówień Publicznych 
 
 

         mgr inż. Eugeniusz Niżnik  
............................................................... 

       Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona 
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